

Eurol Hykrol FG ISO-VG 32

Óleo hidráulico para aplicação na indústria alimentar

Número do artigo E902695 Versão 1.0 16/04/2025

Informações sobre o produto

Eurol Hykrol FG ISO-VG 32 é um óleo lubrificante não tóxico especialmente desenvolvido para aplicações industriais, como a lubrificação de sistemas hidráulicos, sistemas de névoa de óleo e engrenagens de alta velocidade com carga leve, sendo especialmente adequado para a indústria alimentar.

Eurol Hykrol FG ISO-VG 32 é utilizado na indústria de processamento de alimentos, como nas indústrias avícola e de carne, padarias, cervejarias, indústria de laticínios e indústria de alimentos para animais.

Eurol Hykrol FG ISO-VG 32 oferece excelente resistência à oxidação, ferrugem, corrosão e formação de espuma, e possui excelentes propriedades anti-desgaste.

Eurol Hykrol FG ISO-VG 32 é totalmente compatível com juntas e vedações e é miscível com óleos minerais. A água é imediatamente separada do óleo.

Propriedades físicas

Característica	Valor/Resultado	ASTM Standaard
Cor	incolor a amarelado	
Densidade a 20°C	0.83 kg/l	ASTM D 4052
Viscosidade, cinemática a 40°C	32.3 cSt	ASTM D 445
Viscosidade, cinemática a 100°C	6.1 cSt	ASTM D 445
Índice de viscosidade	139	ASTM D 2270
Ponto de inflamação	195 °C	ASTM D 92
Ponto de fluidez	-60 °C	ASTM D 97